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від 16 січня 2021 року

1. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко B.C. про затвердження програм вступних 
випробувань з математики та мови навчання (української та англійської) для іноземних громадян, які 
вступають для здобуття освітнього ступеня бакалавра на денну та заочну форми навчання на основі 
повної загальної середньої освіти в 2021 році.

УХВАЛИЛИ: ЗАТВЕРДИТИ програми вступних випробувань з математики та мови навчання 
(української та англійської) для іноземних громадян, які вступають для здобуття освітнього ступеня 
бакалавра на денну та заочну форми навчання на основі повної загальної середньої освіти в 2021 році та 
розмістити їх на офіційному сайті університету.

2. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко B.C. про затвердження програми фахового 
вступного випробування для осіб, які вступають в 2021 році для здобуття освітнього ступеня магістра за 
спеціальністю 073 «Менеджмент» (освітньо - професійна програма «Бізнес-адміністрування»).

УХВАЛИЛИ: ЗАТВЕРДИТИ запропоновану програму фахового вступного випробування для здобуття 
освітнього ступеня магістра за спеціальністю 073 «Менеджмент» (освітньо - професійною програмою 
«Бізнес-адміністрування») та розмістити її на офіційному сайті університету.

3. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко B.C. про затвердження програм вступних 
випробувань з іноземної мови для осіб, які вступають в 2021 році для здобуття освітнього ступеня 
магістра.

УХВАЛИЛИ: ЗАТВЕРДИТИ запропоновані програми вступних випробувань з іноземної мови 
(англійської, німецької, французької) для осіб, які вступають в 2021 році для здобуття освітнього 
ступеня магістра та розмістити їх на офіційному сайті університету.

4. СЛУХАЛИ: відповідального секретаря приймальної комісії Шиголя Ф.А. про проведення 1 туру 
Всеукраїнської олімпіади з математики для професійної орієнтації вступників для вступу за 
спеціальностями 124 «Системний аналіз» та 186 «Видавництво та поліграфія» на основі повної 
загальної середньої освіти в 2021 році.

ВИРІШИЛИ: провести в установлений термін 1 дистанційний тур Всеукраїнської олімпіади з 
математики для професійної орієнтації вступників з використанням програми Moodle у формі 
самостійного діалогу учасника Олімпіади з комп’ютером. Відповідальна особа з технічного 
супроводження олімпіади Яценко P. М. -  керівник відділу електронних засобів навчання.
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